

应征入伍青年一成是大学生

济宁市8000多名适龄青年参加征兵体检

本报济宁11月7日讯(记者 曾现金)

(通讯员 范广强) 5日,大三学生徐振远来到兖州市今冬征兵体检站参加体检。徐振远报了两次名,临近体检时,他才拿到体检表格。

徐振远是山东工业职业学院的大三学生,明年即将毕业的他曾在莱钢集团、烟台钢板厂等企业实习。“尽管我是学冶金专业的,但是对于部队,我比一般人感兴趣,尤其对枪械更加感兴趣。”徐振远说,我是独生子。对于参军,我的爸爸和妈妈心里有点舍不得。如果不去部队,我的心里会落下遗憾。一个人总要做点自

己想做的事情。

今年5月,徐振远曾应征技术士官,由于名字注册错误,错过了一次机会。“我有个曾用名徐振元,上大学后更改为徐振远。”徐振远说,网上报名时,我注册的名字是徐振元,跟大学学籍上的名字不一致,始终没有报上名字。后来我给网站发短信,将注册名字更改为徐振远,这样才能参加今冬征兵的网上报名。

“我的军人情结跟家庭成员有关。我的堂哥现在武警部队服役,他是大学毕业后应征入伍的。”徐振远说。

兖州市人武部政委毛景卫介绍说,专

科以上学历适龄青年踊跃报名,有170名大专以上学历的适龄青年参加网络报名,目前有接近80名大学毕业生递交了体检表格。7日有120多名农村籍适龄青年参加体检。

从济宁市征兵办了解到,目前全市今冬征兵体检已陆续展开,全市约有8000多名适龄青年参加征兵体检,其中有812名大学毕业生或(明年毕业的大学生)报名应征入伍,占参加体检总人数的10%左右。市中区有95名大学毕业生或(明年毕业的大学生)报名应征入伍,他们将在10日集中参加征兵体检。

小记者 “挖新闻”

为庆祝记者节的到来,济宁市琵琶山中心小学的小记者们纷纷行动起来,到校园的各角落寻找新闻点,认真采访,写出一篇篇精彩的文章来反映丰富多彩的校园生活。图为一名小记者正在进行采访。

本报通讯员 周姝 摄



考研现场确认将分批进行

确认时间:11月10日—14日

本报济宁11月7日讯(记者 马文青) 为避免拥堵耽误考生过多时间,济宁市2011年硕士研究生入学考试报名信息现场确认工作将分批进行,确认时间为11月10日—14日。

按济宁市招考中心安排,济宁医学院应届生在11月10日—12日的每天下午现场确认;曲阜师范大学应届生在11月13日—14日两天现场确认;其他社会考生在11月10日—12日的每天上午现场确认。

据市招考中心主任马心领介绍,如果考生因为自身原因不能按上面时间确认,可以随时在教育部规定的时间内来确认点现场确认。马主任还提醒考生,因为济宁医学院和曲阜师范大学应届生报考研

究生的考生相对较多,请其他社会考生尽量避开上述两所大学应届生考生的确认时间,以免因确认排队耽误考生过多的时间。

据介绍,现场确认地点为济宁海关培训基地。具体位置为济宁市海关路1-1号(新世纪广场向南300米路西)。从汽车站乘12、18路或22路公共汽车到济宁海关下车向西,或乘28路到中区政府宿舍下车向东,也可以乘9路、36路到市国土资源管理局下车向东。

考生现场确认时,须持本人有效身份证件(限“居民身份证”、“军官证”、“文职干部证”、“军校学员证”)、学历证书(普通高校和成人高校应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,由报考点工作人员核对。

七类考生将不予确认

本报济宁11月7日讯(记者 马文青) 2011年硕士研究生考试报名信息现场确认将于11月10日—14日进行。记者从济宁市招考中心获悉,七类考生将不予确认。

据介绍,这七类考生分别为普通高校和成人高校应届本科毕业生未能提供本人身份证件和学生证原件者;非普通高校或成人高校应届本科毕业生未能提供本人身份证件和学历证书原件者;持国家承认的高职高专毕业学历证书,但证书注明毕业时间在2008年9月1日以后者;专业考试科目考试时间大于3个小时的(请就近选择山东建筑大学或青岛理工大学为报名点);高等教育自学考试或网络教育未取得正式毕业证书的;非济宁市报考点承办的考试方式的考生;其他根据教育部规定不予以确认者。

○头条链接

农村籍青年入伍

退役后推荐工作

本报济宁11月7日讯(记者 曾现金)
(通讯员 范广强 张印东 李国玉) 今年起,应征入伍的济宁市市中区农村籍青年,服现役期满后,市中区政府将组织农村籍退役士兵参加免费技能培训,优先推荐安置到区内企业就业。

市中区探索同役同酬征集模式,市中区决定,从今年起,参军入伍的市中区农村籍青年,服现役期满后,将优先推荐安置到豪德物流、安居煤矿等区内重大项目就业。上岗前,区政府按照企业用工需求,利用专业技校,组织农村籍退役士兵参加技能培训,培训费用由区政府财政统一补贴解决。上岗后,用工企业负责办齐国家规定的五种必要保险。

市中区还鼓励农村籍青年到祖国最需要的艰苦地区服现役,把在西藏退役士兵作为优先安置对象,在退役就业选岗时,在同等条件下,优先安置进藏退役士兵。

鼓励应届高校毕业生入伍,不管入伍前是农村户口,还是城镇户口,退伍后一律按城镇退役士兵政策规定,享受与城镇退役士兵同等的优抚安置待遇。

对于在部队服役期间表现优秀、成为中共党员的,市中区把党员退役士兵作为村居两委干部培养对象,优先推荐选拔使用,目前,市中区村居两委成员中,60%以上的是党员退役士兵。

目前,已有150余名农村籍在外打工青年返乡报名应征。

2011年度省科技发展 计划项目开始申报

本报济宁11月7日讯(记者 马文青) 7日,记者从济宁市科技局获悉,2011年度山东省科技发展计划项目申报工作已经开始。申报工作将采取限额申报的方式,市科技局将对申报项目进一步筛选,择优报送省科技厅。

据介绍,此次申报继续实行网上申报。申报前,主管部门将不再对项目进行查新,省科技厅受理项目后,将委托相关单位进行统一查新。有关单位可登录山东省科技计划管理信息系统网申报。

网上申报审核通过后,申报单位须将申报书纸质材料一式三份加盖单位公章后,报送市科技局科技服务大厅科技计划窗口。报送时间截至11月30日,逾期视为自动放弃申报资格。